
Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России организована доследственная проверка по факту затопления баржи



11 апреля 2022 года утром в месте зимней стоянки водных судов, расположенной на реке Томь, в черте г. Томск, в ходе ледохода была повреждена порожняя баржа, в результате чего она затонула. В настоящее время коммерческая организация, которой принадлежит баржа, проводит мероприятия по её поднятию со дна реки.

По данному факту Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России организована доследственная проверка по ч.1 ст. 263 УК РФ.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1672986>